



В Предгорном районе «по горячим следам» раскрыто убийство местного жителя

12 апреля 2012 года на одной из улиц в станице Суворовской Предгорного района с огнестрельным ранением было обнаружено тело 31-летнего мужчины.

По данному факту Предгорным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 26-летний житель станицы Суворовской.

По версии следствия, 11 апреля 2012 года подозреваемый с целью отомстить мужчине за причинение телесных повреждений его родному брату, вооружился неустановленным огнестрельным оружием и произвел выстрел в область груди потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался на месте.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/673932>